



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг по перевозке пассажиров, не отвечающих требованиям безопасности

15 октября 2020 года водитель трамвая №4, принадлежащего МУП «Метроэлектротранс», двигаясь по улице Гвардейская города Казани не справился с управлением из-за технической неисправности транспортного средства и совершил наезд на четыре автомобиля. При этом водитель одного из них был госпитализирован. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, водитель не смог справиться с управлением, из-за неисправности тормозного механизма и коробки передач.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Октября 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1508313>